

Голливудский актер и продюсер Ченнинг Татум (Channing Tatum) пригласил Джорджа Клуни (George Clooney) принять участие в продолжении истории о стриптизерах «Супер Майк».

На днях было официально объявлено о том, что «Супер Майк» получит еще одно продолжение. Ченнинг Татум заявил, что у него появилась идея «во что бы то ни стало» заманить в проект Джорджа Клуни. Исполнительной главной роли даже готов отказаться от своей части гонорара, лишь бы хватило на контракт с Клуни. Кроме того, Ченнинг Татум предложил оставить актеру свое имя в фильме. Клуни же решил, что его персонажа, скорее всего, будут звать Большой Джордж.

Напомним, первая часть «Супер Майка», основанная на фактах из биографии самого Татума, вышла в 2012 году. В прошлом году в прокате появилась вторая часть, в которой появились Джада Пинкетт Смит, Амбер Херд и Элизабет Бэнкс.